

## 泖港镇召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会

### 区委第四巡察组向泖港镇党委反馈巡察情况

根据市委巡视巡察上下联动工作要求和区委统一部署，六届区委第四轮巡察对泖港镇开展了常规巡察，同时组织开展了乡村振兴专项巡察，对全镇19个居村党组织开展了全覆盖巡察。9月19日，区委第四巡察组分别向泖港镇党委书记及领导班子反馈了巡察情况。区委组织部副部长、区委巡察工作领导小组副组长钟山出席会议并讲话。区纪委监委、区委巡察办主任、区委巡察工作领导小组副组长胡世武传达了区委主要领导的相关批示精神。区委第四巡察组组长张仙花代表巡察组反馈了巡察情况。泖港镇党委书记杜劲松主持会议并就做好巡察整改工作作表态发言。

钟山同志就规范有效落实区委整改要求，做好巡察整改“后半篇文章”强调指出：一要提高政治站位，统一思想，明确“为什么改”。巡察整改是检验“四个意识”的试金石，是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动。二要强化担当，凝聚合力，明确“谁来改”。强化巡察整改“四责协同”责任落实，镇党委要担负巡察整改主体责任，党委书记要履行巡察整改第一责任人责任，镇纪委要协助党委抓好巡察整改工作，镇领导班子其他成员要履行“一岗双责”，做好应尽职责，做到新官理旧账。三要突出重点、标本兼治，明确“改什么、怎么改”。泖港镇党委要精准精细推进乡村振兴战略，从严从实加强干部作风建设，落实落细“人民至上”理念，逐条逐项抓好整改落实，实现问题销号清零。

胡世武同志传达了区委主要领导批示精神。

张仙花同志在反馈中指出，泖港镇党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，围绕区委“一个目标、三大举措”战略布局和“浦南绿色发展实践区”定位，在统筹推进乡村振兴战略和经济社会各项事业发展、维护地区平安稳定和美丽乡村建设中取得了一定的成绩。

(下接第二版)



本刊讯 9月18日下午，泖港镇召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会。镇党委书记、镇主题教育领导小组组长杜劲松作部署讲话。会议由镇党委副书记、镇长黄建春主持。

杜劲松指出，要牢牢把握开展主题教育的重大意义，切实把思想和行动统一到中央、市委、区委决策部署上来。要从坚定理想信念、永葆对党忠诚的政治高度，牢牢把握开展主题教育的重大意义。全镇党员干部要从思想上正本清源、固本培元，以理论上的清醒确保政治上的坚定，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要从感悟思想伟力、汲取真理力量的内在要求，牢牢把握开展主题教育的重大意义。要进一步把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，推动党员干部深刻领会其中蕴含的道理哲理，坚持好运用好贯穿其中的观点方法，做到真学真懂真信真用，真正把马克思主义看家本领学到手。要勇于自我革命、从严管党治党的现实需要，牢牢把握开展主题教育的重大意义。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，推动各级党组织和广大党员查不足、找差距、明方向，接受政治体检，打扫政治灰尘，纠正行为偏差，不断提高党的建设质量和水平，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

杜劲松指出，要严格对照目标要求，紧紧围绕一个“实”字，高标准高质量开展好主题教育。推动理论学习入脑入心。要坚持把“学思想”摆在首位，坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。领导

班子严格落实“1+3+X”每周述学制度，基层党组织要制定学习计划，全面系统学，联系实际学，努力把学习成果转化为干事创业的本领、转化为创造执行的能力。推动调查研究走深走实。要按照习近平总书记关于做好调查研究“深、实、细、准、效”“五字诀”的重要要求，把“进百家门、访百家情、解百家难、暖百家心”大走访作为践行宗旨观念的重要行动。推动高质量发展唯实唯干。要自觉抓好市委、区委新一轮民心工程任务落实落地，立足泖港发展实际，着眼“生态、宜居、美丽”的现代化新泖港高质量发展，破解瓶颈难题，争当善作善成的实干家。推动整改整治落细落实。要把问题整改贯穿主题教育始终，坚持边学习、边对照、边检视、边整改，让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。推动基层主题教育见行见效。各基层党组织要深化“一个支部一

件实事”等机制，依托“党员先锋行动”等载体，引导党员干部立足岗位作贡献、为民服务解难题。

杜劲松指出，要加强组织实施，为高质量开展主题教育提供有力保障。镇党委书记切实履行第一责任人职责，带头学、带头改、带头抓，以“关键少数”示范带动“绝大多数”。班子成员要认真履行“一岗双责”，开展好主题教育。基层党组织书记要掌握工作要求，确保主题教育各项工作落实落地。

区二级巡视员、镇党委、人大、政府领导班子成员，其他区管处级干部，区委主题教育第二联络组成员，机关部门负责人，村居、企事业单位党政主要负责同志、分管负责同志，镇主题教育领导小组办公室成员，驻村第一书记，“两新”党组织书记，基层党员代表等参加会议。

(镇党群办)

## 泖港镇党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第一次专题学习暨党委中心组(扩大)学习会举行

本刊讯 9月22日上午，泖港镇党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第一次专题学习暨党委中心组(扩大)学习会举行，听取了国防大学政治学院教学督导专家组组长、国防大学名师名家工程带教师孙力所作的题为“实现建军百年目标，开创国防军队建设新局面”的专题辅导报告。

镇党委书记杜劲松主持会议并强调，通过主题教育统一思想是保持党的强大凝聚力战斗力的重大举措，要站在政治和全局的高度，充分认识加强理论武装的重要性、紧迫性，切实增强用党的创新理论武装头脑的思想自觉和行动自觉，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更好统一思想、统一意志、统一行动，更好地推动理论武装持续走深走实。

孙力的辅导报告全面系统地解读了实现建军百年奋斗目标，加快把人民军队建成世界一流军队的战略思想，明确强国必须强军，巩固国防和强大人民军队是新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的战略支撑等重点。进一步增强了全镇党员干部关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的自信心和责任感。

坚持全面系统、及时跟进，以真学促深化。

会议指出，要居安思危，知危图安，增强国家安全意识和国防观念。必须坚定不移贯彻总体国家安全观，认真落实习近平总书记关于加强全民国防教育的重要指示要求，带头强化国防观念，强化居安思危、未雨绸缪的底线思维，强化天下兴亡、匹夫有责的家国情怀。

坚持多思多想、学深悟透，以真悟促消化。

会议要求，要提高站位，筑牢底线，时刻保持党管武装的政治自觉性。各基层党组织要进一步提高政治站位，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻习近平强军思想，全面贯彻党管武装制度，推动主题教育的学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走，以实际行动坚决做到“两个确立”“两个维护”。

坚持知行合一、学以致用，以真用促转化。

会议强调，要牢记使命，主动作为，切实履行起建设国防的责任担当。各单位要牢记职责所系，强化使命担当，以强烈的忧患意识和使命意识，积极组织开展好国防教育活动，认真落实国防动员和“双拥”等工作，营造关心国防、建设国防的浓厚氛围，为我镇军民融合适应新时代发展做出更大的贡献。

(镇党群办)